

Мастер—класс на тему :

«Работа родителей с детьми дома»»

26 октября 2022 года в группе для детей с ТНР «Почемучки» состоялись два мастер-класса от Музыкального руководителя «Музыкально-коррекционная работа при нарушениях слоговой структуры слов» и Учителя-логопеда «Работа родителей с детьми дома, по закреплению пройденного материала»

Основная цель которых: передача опыта путем прямого и комментированного показа последовательности действий, методов, приёмов и форм педагогической деятельности в работе с детьми.

Родители были ознакомлены с основными направлениями музыкально-коррекционной работы (формирование фонематического и звуковысотного слуха, ритмико-мелодической стороны речи) и приёмами формирования слоговой структуры слов; с поэтапным исправлением звукопроизношения и методами автоматизации дома, уже поставленных звуков; приемами расширения и активизации словаря, формирования грамматического строя речи детей; методами развития звукового анализа и синтеза.

Так же были вовлечены в практическую деятельность с педагогами для усвоения предложенных методов и приемов.

Мероприятие прошло в непринужденной, «теплой» обстановке. Родители с интересом слушали и выполняли задания, игровые упражнения. По окончании мастер-классов педагоги ДОО ответили на все интересующие вопросы родителей.

